

### 微文联播 @周口晚报

#### 我市4支新建消防队投入执勤

11月16日上午,我市4支新建的消防队正式投入执勤。

这4支新建的消防队分别是:市经济开发区专职消防队、郸城县交通路消防队、淮阳县产业集聚区消防队、鹿邑县志元大道消防队。

这4支新建的消防队都有独立的营房,配备有消防车辆和灭火救援器材,队员经过专业训练,实行军事化管理,执勤备战制度完善。

热搜指数:★★★★★

#### 河南精子库急招志愿者 捐精成功奖励5000元

近年来,由于市民普遍工作压力大、长期坐在电脑前等原因,男性精子质量逐年下降。

二孩政策放开后,精子需求量上升,但目前平均每天只有5名新的志愿者到河南省人类精子库捐精。由于精源紧张,河南省人类精子库近日发布信息招募捐精志愿者,成功捐精者可获5000元左右的补助+免费体检(包括生殖功能、传染病、遗传病三大项的免费检查)+免费保存精液30年。

河南省人类精子库相关负责人介绍,捐精不是有偿的商业行为,但精子库会为捐精志愿者提供交通费、营养补助、误工补助、爱心奖励等费用。按国家有关规定,初步检查时,每次给予交通补助50元;合格者,每次给予交通及误工费200元;完成整个程序后,爱心奖励1500元。合格者一般需要半年内捐精10次至15次,各项补助总计约5000元。

据了解,年龄在22周岁至45周岁的中国公民,无传染病、遗传病以及重大疾病,没有吸烟、酗酒等不良习惯者,均可自愿捐精。

热搜指数:★★★★★

#### 周口夫妇郑州摆摊卖早点被砸

2016年11月13日凌晨5时许,在河南省郑州市经开区义通路边,周口农妇彭清梅的胡辣汤小摊遭到陌生人的打砸,彭清梅的丈夫被打得头破血流,这已经是半年来,她的小摊第三次被砸了。

热搜指数:★★★★★

### 真厉害 @周口晚报

#### 周口老人种出“巨无霸”红薯 单个重24.8斤

11月17日,在河南省鹿邑县谷阳办事处王牌坊村南头,65岁的军转退休干部王令军老两口,看着家里桌子上摆放的4块“巨无霸”红薯,高兴得拢不住嘴儿。据王令军介绍,他今年三四月份在自己承包的百果园里种下了20棵红薯,不久前他和老伴决定把红薯挖出来,没想到一下子挖出了300多斤,其中最大的一个红薯重24.8斤,直径为38厘米。除此之外,王令军还挖出了21斤、20斤、18斤重的大红薯各一个,最小的也有8斤多。王令军说,红薯长这么大,没有施肥和翻秧,主要原因是土质疏松靠鹅池里的水灌溉和鹅粪上地,红薯才长成“巨无霸”。

热搜指数:★★★★★



#### 2016河南省汉字大赛小学组总决赛结束

#### 我市一小学生获得第四名

11月15日,周口晚报记者从市教育局了解到,在11月12日结束的2016河南省汉字大赛小学组总决赛中,来自我市郸城县的杨严哲获得全省第四名的好成绩。据悉,这是我市选手在历届省汉字大赛上取得的最好成绩。

2016河南省汉字大赛由省教育厅主办,在全省范围内举办各级比赛

6235场,全省各地7300多所学校、400多万人共同参与。其中,小学组共有27支代表队、135人参加全省复赛,20人进入决赛。经过激烈角逐,周口代表队成员,来自郸城县实验小学的杨严哲一路过关斩将取得全省第四名的好成绩。

热搜指数:★★★★★



### 为你服务 @周口晚报

#### 全市集中查酒驾 一晚上查处30名“醉司机”

11月16日晚,在省公安厅的统一部署下,我市集中查酒驾。周口中心城区异地用警,来自商丘的20名交警在我市交警的配合下,在各个路口查酒驾。当晚,全市共查获30名“醉司机”。

此次查酒驾的重点区域是:城区酒吧、饭店、娱乐场所周边道路;城郊接合部、农村

地区;公路交叉路口、县乡道路、村道以及外来人员聚集区周边道路。

当晚,全市共查处酒后驾驶30例。

热搜指数:★★★★★

